
2021 m. SPALIO MĖNESIO
VEIKLOS PLANAS
MOKYTOJŲ TARYBOS POSĖDIS
Reflektuojantys, tobulėjantys, rezultatyviai dirbantys pedagogai - kokybiško ugdymo pagrindas.                  A. Levanienė, D. Jonaitienė. 2021 10 27.
GEROSIOS PATIRTIES SKLAIDA
[bookmark: _Hlk65593183]Gerosios patirties sklaida – pranešimų skaitymas lopšelių-darželių:  „Pušaitė“, „Papartėlis“ organizuotose metodinėse dienose.
PEDAGOGINĖ STEBĖSENA, PAGALBA MOKYTOJUI
Savitvarkos įgūdžių formavimas jaunesniojo amžiaus grupėse. A. Levanienė, D. Jonaitienė.
Fizinio aktyvumo organizavimas  pasivaikščiojimų metu. A. Levanienė, D. Jonaitienė.
Vaikų adaptacija, pedagogų bendradarbiavimas su šeima ankstyvojo amžiaus grupėse. D. Jonaitienė (tęsiama).
Ilgalaikės ir trumpalaikės ugdomosios veiklos planavimo stebėsena, aptarimas su mokytojomis. D. Jonaitienė (tęsiama).
SVEIKATOS STIPRINIMAS
Sveikatos valandėlė ,,Vaikų asmens higienos svarba‘‘. I. M.Mažuknaitė.
Sportinių estafečių renginys ,,Rieda dunda moliūgėliai‘‘. Grupių mokytojos, A. Tutlienė, J. Kleibienė.
PROJEKTAI, KŪRYBINĖS RAIŠKOS IR  PROJEKTINĖS SAVAITĖS
Projektinė savaitė skirta pasaulinei muzikos dienai ,,Aš noriu muziką nupiešti“. Dalyvauja „Linelių", „Snieguolių", „Varpelių", „Žibuoklių" gr. vaikai.  A.Čeledinienė, L. Račkienė            2021 10 01 – 08. 
Projektinė savaitė „Raidės iš gamtos“ (STEAM). „Žibuoklių“ ir „Linelių“ gr. vaikai, mokytojos D. Stonkienė, R.Lesanavičienė, D. Aramanavičienė.
Trumpalaikis projektas „Rudens gėrybės STEAM veikloje. „Saulučių“, „Ramunių“ gr. vaikai. mokytojos        K. Narvydaitė, J. Škultinienė
[bookmark: _Hlk84426672]Projektas skirtas pasaulinei gyvūnijos dienai „Mano augintinis”. E. Dapšauskienė, D. Bušeckienė                    2021 10 18 – 23.
Kūrybinės raiškos savaitė „Moliūgas – daržo karalius“. J. Kleibienė, G. Rupšlaukytė 2021 10 25 – 29.
ŠVENTINIAI RENGINIAI
Moliūgo šventė. J. Kleibienė, G. Rupšlaukytė 2021 10 25 – 29. 
EDUKACINIAI RENGINIAI, IŠVYKOS
Išvyka prie Žardės tvenkinio stebėti tvenkinio paukščius, ieškoti rudens požymių gamtoje.                           G. Barauskienė. 2021 10 04.
PARODOS ĮSTAIGOJE
Kūrybinių darbų paroda „Medžiai dažosi spalvomis“. „Žibuoklių“ ir „ Linelių“ gr. vaikai, mokytojos: D. Stonkienė, R. Lesanavičienė, G. Barauskienė, D. Armanavičienė.
Dailės kambarėlio vaikų darbelių parodėlė ,,Rudens lapų simfonija’’. L. Račkienė.

Virtuali vaikų ir tėvų nuotraukų paroda "Miško takučiu rudenį pagaut skubu". A. Juškienė ir R. Aušrienė "Lelijų" ir "Purienų" grupės.

DALYVAVIMAS MIESTO, RESPUBLIKOS PROJEKTUOSE, PARODOSE
Tęstinis dalyvavimas eTwinning projekte „STEAM ruduo“. „Pakalnučių“, „Lelijų“ grpės vaikai, mokytojos:                          I. Mažeikienė, A. Juškienė. 2021 09 01 – 2021 10 31.
[bookmark: _Hlk84405627]Dalyvavimas eTwinning projekte „Emocijų paletė“. ,,Pakalnučių“ gr. mokytoja I. Mažeikienė.                           2021 10 01 – 2021 11 30.
[bookmark: _Hlk68183814]METODINIAI RENGINIAI  PŠKC
Ikimokyklinio neformaliojo švietimo mokytojų (kūno kultūra) metodinio būrelio susirinkimas. A.Tutlienė. 2021-10-13 10:00 val.. 
Ikimokyklinio meninio ugdymo mokytojų metodinio būrelio susirinkimas. A. Čeledinienė.        2021-10-18  13:00 val..
Pagalbos organizavimas naujai pradedančiam dirbti direktoriaus pavaduotojui ugdymui, kurio stažas iki 3 metų. D. Jonaitienė. 2021-10-20 14:00 val.;
Respublikinė konferencija „STEAM įgūdžių ugdymo galimybės ikimokykliniame amžiuje“.    2021-10-28 13:00 val.. Pageidaujantys mokytojai
eTwinning projekto „IKT programų integracijos į projektinę ir ugdomąją veiklą galimybės“ gerosios patirties renginys „Galimybių studija“. 2021-10-29 13:00 val.; Pageidaujantys mokytojai.

NACIONALINĖS ŠVIETIMO AGENTŪROS  PROJEKTAS "TĘSK" MOKYMUS

„Pradedančiųjų mokytojų profesinių gebėjimų tobulinimas“ (trukmė, 40 akad. val.). R. Aušrienė,  R. Jakumaitienė. 2021 10 11–12.

BENDRADARBIAVIMAS SU TĖVAIS

Grupių tėvų susirinkimai. Grupės mokytojos, A. Levanienė.
[bookmark: _Hlk68185531]
BENDRADARBIAVIMAS SU SOCIALINIAIS PARTNERIAIS

Dalyvavimas l-d ,,Papartėlis“ organizuotoje metodinėje dienoje „Sėkmės istorijos siekiant įvairiapusiško ugdymo. 2021 10 19. 
Dalyvavimas l-d „Pušaitė“ organizuotoje metodinėje dienoje „STEM veiklos darželyje“. 2021 10 28.

ADMINISTRACINIAI PASITARIMAI, POSĖDŽIAI, KITA VEIKLA

Ikimokyklinio ugdymo švietimo įstaigų direktorių  pasitarimas. 2021 10 20. A. Levanienė. Nuotoliniu būdu.

Pasitarimai dėl strateginio planavimo, 2022 metų veiklos planavimo. A. Levanienė, D. Jonaitienė,                         A. Klimavičiūtė, J. Ragauskienė, V. Sakalauskienė. 2021 10 05.

Mokinio ir pagalbos mokytojui specialistų atestacijos komisijų veiklos analizė. I. Paradnikaitė – Abromavičienė, A. Levanienė. 2021 10 06.

Dokumentų valdymo sistemos Avilys naudotojų mokymai. A. Levanienė, D. Jonaitienė,                                            A. Klimavičiūtė,  V. Sakalauskienė. 2021 10 06, 10:00 – 12:00 val.

[bookmark: _Hlk84429201]Mokinio ir pagalbos mokytojui specialistų atestacijos komisijos posėdis. Atestacijos komisija, atestuojamos mokytojos. 2021 10 26.


