
2022 m. KOVO MĖNESIO
VEIKLOS PLANAS
MOKYTOJŲ METODINIS SUSIRINKIMAS
 Kolegialus mokymasis kaip ugdymo kokybės būdas. 2022-03-09, 13 val.
PASKAITA PEDAGOGAMS
Paskaita l.-d. „Pumpurėlis“ mokytojoms  „Vaiko netinkamo elgesio tikslai. Korekcijos būdai“. Paskaitą veda Klaipėdos miesto Pedagoginės psichologinės tarnybos psichologė Eglė Miežienė. 2022-03-08, 13 val. (perkelta iš vasario 28 d.).
GEROSIOS PATIRTIES SKLAIDA
Savo sukurtos priemonės ,,Susipažinkime su Lietuvių liaudies instrumentais“ pristatymas. PŠKC.                         A. Čeledinienė. 2022-03-23.
Galimybių studija „IKT įrankiai inovatyviam vaiko ugdymui”. A. Juškienė, I. Mažeikienė, G. Rušplaukytė     K. Narvydaitė.
[bookmark: _Hlk65593183]PEDAGOGINĖ STEBĖSENA, PAGALBA MOKYTOJUI
Dienos ritmo laikymasis.  Pasiruošimas ugdomosioms veikloms. D. Jonaitienė.                                                                                                                                     
SVEIKATOS STIPRINIMAS
Paskaita ,,Kaip vaisiai ir daržovės atkeliauja ant mūsų stalo?“. I. M. Mažūknaitė.
Patyčių prevencijos ir vaikų sąmoningumo ugdymo mėnuo „Mėnuo be patyčių“. Nuo 2022-03-07 iki           2022-03-25. J. Škultinienė
Dalyvavimas socialinio ir emocinio vaikų ugdymo olimpiadoje „Draugiškoji SEU Drambliada“. Dalyviai „Varpelių“ gr. vaikai, mokytojos I. Jokšienė, V. Sakalauskienė. Kovo 14–18 dienomis.
PROJEKTAI, KŪRYBINĖS RAIŠKOS IR  PROJEKTINĖS SAVAITĖS
Kūrybinės raiškos savaitė ,,Žemė – žalioji planeta“. Dalyvauja visų gr. vaikai. Atsakingos . E. Dapšauskienė             J. Škultinienė, A. Juškienė, K. Narvydaitė.
Trumpalaikis grupės projektas ,,Saugus kelias į mokyklą“. „Linelių“ gr. vaikai, mokytojos D. Armanavičienė, G. Barauskienė.
ŠVENTINIAI RENGINIAI
Užgavėnių šurmulys „Žiema, žiema, bėk iš kiemo“. Dalyviai visų grupių vaikai. Atsakingos A.Čeledinienė, J. Škultininė  R. Jakumaitienė R. Lesanavičienė, D. Armanavičienė, G. Rušplaukytė. 2022-03-01.

Kovo 11 – osios paminėjimas- šventinis rytmetis „Esam Lietuvos vaikai”. A. Čeledinienė, L. Račkienė.             G. Rupšlaukytė. 2022-03-10.
Įstaigos bendruomenės projekto „Aš – Klaipėdietis“ atidarymo šventė „Įbėgimas į Klaipėdos gimtadienį“.        A. Čeledinienė, E. Dapšauskienė, I. Mažeikienė, A. Juškienė, K. Narvydaitė, I. Joškienė. 2022-03-16.
PARODOS ĮSTAIGOJE
Priešmokyklinio ugdymo „Žibuoklių“ gr. vaikų ir jų šeimų kūrybinių darbų paroda „Mano svajonių laivas“. Paroda skirta Klaipėdos 770 gimtadieniu paminėti. R. Lesanavičienė, D. Stonkienė. 
Priešmokyklinio ugdymo „Žibuoklių“ gr. vaikų piešinių paroda „Jūros pasakojimai“. Paroda skirta Klaipėdos 770 gimtadieniu paminėti. R. Lesanavičienė, D. Stonkienė.
EDUKACINIAI RENGINIAI
 Išvyka į Mažosios Lietuvos istorijos muziejų dalyvauti edukaciniame renginyje „Pažintis su Klaipėdos istorija“. Dalyvauja priešmokyklinio ugdymo „Žibuoklių“ gr. vaikai, mokytojos Ramutė ir Diana. 
2022-03-10.

DALYVAVIMAS MIESTO, RESPUBLIKOS, TARPTAUTINIUOSE  PROJEKTUOSE, PARODOSE
[bookmark: _Hlk96437203]Tęsiamas respublikinis mažųjų STEAmukų projektas „Kuriu laivą“ (skirtas Klaipėdos m. 770 metinėms paminėti). D. Bušeckienė, L. Račkienė, A. Juškienė.
Tęsiamas tarptautinis eTwining projektas „Lietuvai 104 maži žingsneliai“ (104 small steps for Lithuania).          I. Mažeikienė, A. Juškienė, V. Kielienė.
Dalyvavimas tarptautiniame švietimo įstaigų bendruomenių emocinės raiškos ir jausmų projekte  „Jie mieli ir skirtingi, bet ne visi laimingi“. V. Kielienė.
Dalyvavimas respublikiniame priešmokyklinio ir pradinio ugdymo vaikų bei pedagogų kūrybiniame projekte ,,Kuriu sakmes“, kurį organizuoja Vilniaus lopšelis-darželis ,,Gabijėlė. 2022 m. vasario – kovo mėn. Dalyvauja „Linelių“ grupės ugdytinė   Elzė, mokytoja    D. Armanavičienė.
[bookmark: _Hlk96685280]Dalyvavimas respublikiniame ikimokyklinio ir priešmokyklinio amžiaus vaikų virtualiame video projekte:       ,,Kybir vybur kabarai – mokausi kalbėt gerai '', 2022 m. . Projektą organizuoja Šiaulių r. Kuršėnų lopšelis-darželis „Nykštukas“ ir Šiaulių r. švietimo pagalbos tarnyba. Dalyviai „Varpelių“ gr. vaikai, logopedė L.Kasputienė, meninio ugdymo mokytoja A. Čeledinienė.
Dalyvavimas respublikiniame ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo įstaigų muzikiniame projekte „Klausau, ritmuoju, improvizuoju“. Projektą organizuoja Kretingos r. Vydmantų gimnazijos ikimokyklinio ugdymo skyrius „Pasagėlė“. Dalyviai „Varpelių“ gr. vaikai,  ikimokyklinio ugdymo mokytoja I. Jokšienė, meninio ugdymo mokytoja A. Čeledinienė.
Dalyvavimas Klaipėdos VŠĮ „Jūrų žvaigždutė“ lopšelio-darželio organizuojamoje kūrybinių darbų parodoje „770 žuvų Klaipėdai“. Dalyvauja „Purienų“ gr. vaikai, mokytoja R. Aušrienė.

DALYVAVIMAS MIESTO, RESPUBLIKOS, TARPTAUTINIUOSE KONKURSUOSE
Dalyvavimas vaikų piešinių ir keramikos konkurse ,,Gamtos sparnais apkabinu pasaulį“, kuris vyks 2022 m. vasario-gegužės mėn. Konkursą organizuoja VšĮ ,,Spalvų juokas“. L. Račkienė.
Dalyvavimas tarptautiniame matematikos konkurse „Kengūra – 2022“. Dalyvauja priešmokyklinio ugdymo grupės ugdytinis Matas, mokytojos G. Barauskienė, D. Armanavičienė.
[bookmark: _Hlk68183814]METODINIAI RENGINIAI  PŠKC,
Ikimokyklinio ugdymo mokytojų metodinė diena „Vaikų kalbinių gebėjimų ugdymo svarba ikimokykliniame amžiuje“. Ikimokyklinio ugdymo mokytojos. 2022-03-09, 9.00val. (registruotis per semi plius).
Ikimokyklinio meninio ugdymo mokytojų metodinio būrelio susirinkimas.  2022-03-23,  11.30 val.              A. Čeledinienė. PŠKC. Microsoft Teams aplinkoje.
 KITI MOKYMAI
Mokymai „Klaipėdos m. švietimo įstaigų rizikų vertinimas“. A. Levanienė, A. Klimavičiūtė, D. Jonaitienė.   Kovo 2, 16, 30 dienomis.
Bendrieji Civilinės saugos mokymai.  A. Klimavičiūtė, D. Jonaitienė.   2022-03-02, 9.00 val.
Vebinaras „Nepaprastoji padėtis Lietuvoje išorinės ir vidinės grėsmės – ką turime žinoti čia ir dabar?“                  A. Levanienė, A. Klimavičiūtė, D. Jonaitienė.   2022-03-09   09.30 val.
BENDRADARBIAVIMAS SU TĖVAIS
[bookmark: _Hlk68185531]
Tėvų aktyvo susirinkimas. 2022-03-02, 18.00 val. A. Levanienė.


